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Vážené Lhoťačky, vážení Lhoťáci, 

 

jak už jistě více, 44. ročník Sjezdu Lhot a Lehôt proběhne ve dnech 3.-4. července 2026 u nás, ve Lhotě 

pod Libčany. Ze zkušenosti víme, že řada z vás přijede už dříve, proto jsme program připravili i na čtvrtek 

2. července. Vítáni jsou samozřejmě i Ti z vás, kteří přijedou ještě dříve. Hlavní areál sice ještě v provozu 

nebude, ale určitě se o vás postaráme. 

Přípravy celé akce vrcholí a nám zbývá dokončit jen několik málo drobností. Na sociálních sítích 

postupně představujeme jednotlivé fáze příprav a vše pomalu spěje k zahájení tohoto jedinečného setkání 

naší velké rodiny Lhoťáků. Je mou milou povinností vás pozvat k nám, do Lhoty pod Libčany, která se 

doufám stane na těch několik málo dní vaším druhým domovem. Připojenou pozvánku, prosím, zároveň 

zveřejněte u vás v obci pro vaše občany.  

Každý, kdo Sjezd Lhot a Lehôt někdy hostil, mi dá jistě za pravdu, že příprava takové akce je věcí 

náročnou, která plně zaměstná celý realizační tým. Je to nikdy nekončící práce, kdy neustále narážíme 

na další a další drobnosti, které je potřeba doladit. Ano, vše nebude jistě úplně dokonalé, ale my můžeme 

s klidným srdcem říct, že jsme udělali maximum pro zdárný průběh sjezdu.  

Jsou jen dvě věci, které ovlivnit nedokážeme. Tou první je počasí, a zde můžeme jen doufat, že nám bude 

přát. Tou druhou je pak počet návštěvníků. Je to pro nás velká neznámá, kterou nám můžete pomoci 

alespoň trochu upřesnit. Víte, že zástupci vaší Lhoty se na sjezd chystají? Nebo o tom alespoň uvažují? 

Dejte nám to prosím vědět. Výrazně to pomůže ve finalizaci našich příprav a přispěje k dokonalosti celé 

akce. 

Pokud navíc už určitě víte, že přijedete, poprosil bych vás o zaslání krátkého představení vaší obce. Stačí 

jedna až dvě věty. Vyberte něco, co je pro vaši obec specifické a o co se chcete podělit. Je to pro nás 

důležité jako informace o vaší obci v cíli Lhoteckého průvodu. 

Věřím, že si 44. ročník Sjezdu Lhot a Lehôt nenecháte ujít, přijedete pozdravit staré známé, případně 

navázat přátelství nová, a že čas strávený ve Lhotě pod Libčany se do vašich srdcí zapíše jako skvělý a 

nezapomenutelný zážitek. 

Těšíme se na vás! 

 

 

Jaroslav Jelínek, starosta obce 

 

Ve Lhotě pod Libčany dne 20. 5. 2026 
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